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５．人権にかかわる施設の認知状況 

（１）人権に関連する事業を行う施設の認知状況 

 

問12 豊中市では、すべての部局で人権に根ざした行政をすすめています。人権に関連す

る事業を行っている次の施設のうち、あなたが知っている施設を選んでください。(○

はいくつでも) 

【図５－１ 人権に関連する事業を行う施設の認知状況】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
人権に関連する事業を行う施設の認知状況については、「いずれも知らない」が35.0％で

最も多いが、知っている施設では、国際交流センターが32.1％で最も多く、次いで男女共

同参画推進センターが30.8％、障害福祉センターが30.5％となっている。（図５－１） 
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【表５－１－１ 性・年齢別 人権に関連する事業を行う施設の認知状況】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別に見ると、男性は「いずれも知らない」が46.7％で最も多くなっている。女性は、

男女共同参画推進センターが40.0％で最も多く、男性より20.1ポイント高くなっており、

いずれの施設も女性のほうが高い割合となっている。 

年齢別に見ると、16～19歳、40・50歳代は国際交流センターが最も多く、30歳代では子

育て支援センターが最も多くなっている。（表５－１－１） 
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無
回
答

 100.0   30.8  30.5  32.1  21.5  19.2  35.0    7.8
 1,774    547   541   569   381   340   621    138
男性  100.0   19.9  22.8  24.8  19.2  10.3  46.7    6.5
    719    143   164   178   138    74   336     47
女性  100.0   40.0  37.0  38.4  24.1  26.4  27.9    5.7
 1,006    402   372   386   242   266   281     57
その他  100.0      -     -     -     -     -  50.0   50.0
      2      -     -     -     -     -     1      1
１６～１９歳  100.0   32.7  32.7  36.4  29.1   7.3  34.5    5.5
     55     18    18    20    16     4    19      3
２０歳代  100.0   34.7  24.0  29.3  14.0  17.3  40.7    3.3
    150     52    36    44    21    26    61      5
３０歳代  100.0   37.1  28.1  29.1  23.8  42.7  31.5    1.7
    302    112    85    88    72   129    95      5
４０歳代  100.0   37.8  35.3  39.1  27.8  26.6  30.6    3.1
    320    121   113   125    89    85    98     10
５０歳代  100.0   30.3  30.3  38.4  24.9  14.1  36.7    5.7
    297     90    90   114    74    42   109     17
６０歳代  100.0   27.5  33.6  31.2  19.9   9.5  39.1    7.6
    327     90   110   102    65    31   128     25
７０歳以上  100.0   22.2  29.9  25.7  14.9   7.6  37.5   16.0
    288     64    86    74    43    22   108     46

（上段：％、下段：人）

性
別

年
齢
別

市全体
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（２）人権に関連する事業を行う施設の利用状況 

 

問12－１ 問12で「知っている」とお答えになった施設について、その施設が行っている

交流イベントや講座などの参加や相談などの利用をしたことがありますか。(それ

ぞれの施設について○はいくつでも) 

【図５－２ 人権に関連する事業を行う施設の利用状況】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
人権に関連する事業を行う施設についていずれかの施設を知っていると回答した人に、

その施設の利用状況について尋ねると、いずれの施設も「名称は知っているが行ったこと

はない」が６割前後を占めており、中でも障害福祉センターが67.3％で最も高くなってい

る。 
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「会議室などを借りたことがある」（9.5％）、「その他で利用したことがある」（16.1％）で

他の施設に比べて割合が高くなっている。（図５－２） 

 

【表５－２－１ 性・年齢別 人権に関連する事業を行う施設の利用状況①】 
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っ
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っ

た
こ
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い

　
無
回
答

 100.0   16.1    1.5    9.5   16.1  56.9   7.9 100.0  13.3   2.6   4.1    9.1   67.3  11.6
    547     88      8     52     88   311    43   541    72    14    22     49    364    63
男性  100.0   13.3      -   15.4   16.1  53.1   9.1 100.0   9.8   3.0   6.7   11.0   67.7  11.6
    143     19      -     22     23    76    13   164    16     5    11     18    111    19
女性  100.0   16.9    2.0    7.5   16.2  58.5   7.2 100.0  14.8   2.4   3.0    8.3   67.2  11.6
    402     68      8     30     65   235    29   372    55     9    11     31    250    43
その他      -      -      -      -      -     -     -     -     -     -     -      -      -     -
      -      -      -      -      -     -     -     -     -     -     -      -      -     -
１６～１９歳  100.0    5.6    5.6   22.2   38.9  44.4   5.6 100.0  11.1     -   5.6    5.6   77.8  11.1
     18      1      1      4      7     8     1    18     2     -     1      1     14     2
２０歳代  100.0    7.7    1.9    1.9   21.2  69.2   3.8 100.0   5.6     -   5.6    8.3   80.6   5.6
     52      4      1      1     11    36     2    36     2     -     2      3     29     2
３０歳代  100.0   10.7    1.8    5.4   14.3  67.0   3.6 100.0  12.9   2.4   1.2    7.1   77.6   4.7
    112     12      2      6     16    75     4    85    11     2     1      6     66     4
４０歳代  100.0   15.7    1.7    9.1   18.2  52.1   7.4 100.0  15.9   3.5   4.4    9.7   69.0   5.3
    121     19      2     11     22    63     9   113    18     4     5     11     78     6
５０歳代  100.0   21.1    1.1   16.7   15.6  54.4   5.6 100.0  15.6   3.3   2.2    8.9   62.2  14.4
     90     19      1     15     14    49     5    90    14     3     2      8     56    13
６０歳代  100.0   26.7    1.1   10.0   13.3  47.8  14.4 100.0  10.9   2.7   5.5   10.0   63.6  18.2
     90     24      1      9     12    43    13   110    12     3     6     11     70    20
７０歳以上  100.0   14.1      -    9.4    9.4  57.8  14.1 100.0  14.0   1.2   5.8   10.5   58.1  18.6
     64      9      -      6      6    37     9    86    12     1     5      9     50    16
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 100.0   14.2    1.9    5.6   10.0  62.9  11.2 100.0  13.6   0.5   3.9    9.2   64.6  13.6
    569     81     11     32     57   358    64   381    52     2    15     35    246    52
男性  100.0   10.1    1.7    6.7   10.1  64.6  12.4 100.0  10.9   1.4   2.2    8.0   62.3  18.8
    178     18      3     12     18   115    22   138    15     2     3     11     86    26
女性  100.0   16.1    2.1    5.2   10.1  62.4  10.4 100.0  15.3     -   5.0    9.9   66.1  10.3
    386     62      8     20     39   241    40   242    37     -    12     24    160    25
その他      -      -      -      -      -     -     -     -     -     -     -      -      -     -
      -      -      -      -      -     -     -     -     -     -     -      -      -     -
１６～１９歳  100.0    5.0    5.0    5.0   35.0  55.0  10.0 100.0  12.5     -   6.3   18.8   68.8   6.3
     20      1      1      1      7    11     2    16     2     -     1      3     11     1
２０歳代  100.0    2.3    2.3      -   13.6  72.7  11.4 100.0     -     -   4.8    4.8   81.0   9.5
     44      1      1      -      6    32     5    21     -     -     1      1     17     2
３０歳代  100.0   12.5    3.4    3.4    9.1  72.7   6.8 100.0  11.1     -   1.4    5.6   73.6  11.1
     88     11      3      3      8    64     6    72     8     -     1      4     53     8
４０歳代  100.0   15.2    0.8    3.2    8.0  68.0   7.2 100.0  11.2   1.1   3.4   12.4   62.9  11.2
    125     19      1      4     10    85     9    89    10     1     3     11     56    10
５０歳代  100.0   18.4    0.9    9.6   10.5  60.5   9.6 100.0  14.9     -   6.8    8.1   59.5  18.9
    114     21      1     11     12    69    11    74    11     -     5      6     44    14
６０歳代  100.0   17.6    2.9    4.9    9.8  49.0  20.6 100.0  21.5   1.5   6.2    9.2   56.9  15.4
    102     18      3      5     10    50    21    65    14     1     4      6     37    10
７０歳以上  100.0   12.2    1.4   10.8    5.4  62.2  13.5 100.0  16.3     -     -    9.3   62.8  16.3
     74      9      1      8      4    46    10    43     7     -     -      4     27     7
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年
齢
別

①とよなか男女共同参画推進センターすてっぷ ②障害福祉センターひまわり
（上段：％、下段：人）

性
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年
齢
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（上段：％、下段：人）

市全体

④豊中人権まちづくりセンター又は蛍池人権まちづくり
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【表５－２－１ 性・年齢別 人権に関連する事業を行う施設の利用状況②】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
性別に見ると、いずれの施設においても男女とも「名称は知っているが行ったことはな

い」が最も多くなっている。 

年齢別に見ると、いずれの施設においても男女とも「名称は知っているが行ったことは

ない」は20歳代で最も高く、国際交流センターは30歳代も同率で最も高くなっている。ま

た、男女共同参画推進センターは「講座やイベントなどに参加したことがある」が50・60

歳代で割合が高く、16～19歳は「その他で利用したことがある」が38.9％と高い割合とな

っている。（表５－２－１） 
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 100.0   12.9    4.1    1.2    9.1  66.8  10.6
    340     44     14      4     31   227    36
男性  100.0    9.5    2.7      -    5.4  67.6  16.2
     74      7      2      -      4    50    12
女性  100.0   13.9    4.5    1.5   10.2  66.5   9.0
    266     37     12      4     27   177    24
その他      -      -      -      -      -     -     -
      -      -      -      -      -     -     -
１６～１９歳  100.0      -      -      -      -  75.0  25.0
      4      -      -      -      -     3     1
２０歳代  100.0    3.8    3.8    3.8    7.7  76.9   7.7
     26      1      1      1      2    20     2
３０歳代  100.0   23.3    5.4    1.6   13.2  61.2   3.9
    129     30      7      2     17    79     5
４０歳代  100.0   11.8    4.7      -    5.9  70.6   8.2
     85     10      4      -      5    60     7
５０歳代  100.0    2.4    2.4    2.4    9.5  71.4  16.7
     42      1      1      1      4    30     7
６０歳代  100.0    3.2    3.2      -    9.7  61.3  25.8
     31      1      1      -      3    19     8
７０歳以上  100.0      -      -      -      -  72.7  27.3
     22      -      -      -      -    16     6

年
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別

⑤子育て支援センターほっぺ
（上段：％、下段：人）

市全体
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（３）人権まちづくりセンターが名称変更したことの認知状況 

 

【問12で人権まちづくりセンターを「知っている」とお答えになった方にお聞きします。】 

問13 人権まちづくりセンターは、以前は解放会館という名称でしたが、６年前に名称を

変更しました。あなたはこのことを知っていますか。 

【図５－３ 人権まちづくりセンターが名称変更したことの認知状況】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
人権まちづくりセンターを知っていると回答した人に、人権まちづくりセンターが名称

変更したことの認知状況を尋ねると、「知っている」が50.9％、「知らなかった」が46.2％

で、「知っている」が4.7ポイント高くなっている。（図５－３） 

 

【図５－３－１ 性別 人権まちづくりセンターが名称変更したことの認知状況】 

 

 

 

 

 

 

 

性別に見ると、「知っている」は女性（47.1％）より男性（58.0％）のほうが10.9ポイン

ト高くなっている。（図５－３－１） 
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【図５－３－２ 年齢別 人権まちづくりセンターが名称変更したことの認知状況】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年齢別に見ると、「知っている」は50歳代が64.9％で最も高く、次いで60歳代が60.0％で

続いており、40歳代以上では５割以上が認知している。（図５－３－２） 
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（４）人権まちづくりセンターについての印象 

 

問13－１ 人権まちづくりセンターについて、あなたはどのような印象をお持ちですか。 

(○はいくつでも) 

【図５－４ 人権まちづくりセンターについての印象】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
人権まちづくりセンターについての印象については、「人権啓発などを行なっている施

設」が49.3％で最も多く、次いで「サークル活動や地域の交流などを支援している施設」

が37.3％、「子どもの学習活動や保護者の子育てなどを支援している施設」が31.8％となっ

ている。（図５－４） 
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【表５－４－１ 性・年齢別 人権まちづくりセンターについての印象】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
性別に見ると、男女とも「人権啓発などを行なっている施設」が最も多く、男性51.4％、

女性48.3％で、男性のほうが3.1ポイント高くなっている。一方、「子どもの学習活動や保

護者の子育てなどを支援している施設」は男性（26.1％）より女性（35.1％）のほうが９

ポイント高くなっている。 

年齢別に見ると、16～19歳は「だれでも利用できる施設」が37.5％で最も多く、20歳代

は「子どもの学習活動や保護者の子育てなどを支援している施設」（33.3％）が、30歳代以

上は「人権啓発などを行なっている施設」が最も多く年代が上がるにつれ割合が高くなっ

ている。（表５－４－１） 

 

 

回
答
者
数

人
権
啓
発
な
ど
を
行
な
っ

て
い
る
施
設

子
ど
も
の
学
習
活
動
や
保

護
者
の
子
育
て
な
ど
を
支

援
し
て
い
る
施
設

い
ろ
い
ろ
な
相
談
に
の
っ

て
も
ら
え
る
施
設

サ
ー

ク
ル
活
動
や
地
域
の

交
流
な
ど
を
支
援
し
て
い

る
施
設

だ
れ
で
も
利
用
で
き
る
施

設 近
隣
の
人
な
ど
、

一
部
の

人
た
ち
が
利
用
し
て
い
る

施
設

よ
く
わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

 100.0   49.3  31.8  19.7  37.3  24.7  21.0   16.3    2.6
    381    188   121    75   142    94    80     62     10
男性  100.0   51.4  26.1  19.6  35.5  21.7  24.6   16.7    2.9
    138     71    36    27    49    30    34     23      4
女性  100.0   48.3  35.1  19.8  38.4  26.4  19.0   15.7    2.5
    242    117    85    48    93    64    46     38      6
その他      -      -     -     -     -     -     -      -      -
      -      -     -     -     -     -     -      -      -
１６～１９歳  100.0   31.3  25.0  18.8  31.3  37.5  18.8   25.0      -
     16      5     4     3     5     6     3      4      -
２０歳代  100.0   23.8  33.3  14.3  19.0  19.0   9.5   19.0    9.5
     21      5     7     3     4     4     2      4      2
３０歳代  100.0   41.7  27.8  16.7  37.5  19.4  18.1   26.4    2.8
     72     30    20    12    27    14    13     19      2
４０歳代  100.0   49.4  39.3  16.9  33.7  24.7  27.0   12.4      -
     89     44    35    15    30    22    24     11      -
５０歳代  100.0   54.1  23.0  16.2  44.6  16.2  20.3   14.9    1.4
     74     40    17    12    33    12    15     11      1
６０歳代  100.0   58.5  36.9  35.4  38.5  27.7  27.7    9.2    4.6
     65     38    24    23    25    18    18      6      3
７０歳以上  100.0   60.5  30.2  16.3  41.9  39.5  11.6   16.3    4.7
     43     26    13     7    18    17     5      7      2

年
齢
別

（上段：％、下段：人）

市全体

性
別


